

Mestský úrad Sered'

Materiál č. 10C

na prerokovanie MsZ dňa 18. 04. 2024

Názov materiálu:

Zníženie energetickej náročnosti MŠ Komenského B

Materiál obsahuje:

- Dôvodovú správu
- Návrh na uznesenie

Predkladá: Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠŠK

Spracovala: Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠŠK

Dôvodová správa

Mesto Sereď sa od r. 2021 snažilo získať finančné prostriedky na zateplenie budovy B Materskej školy Komenského ul. z prostriedkov Environmentálneho fondu. Finančné prostriedky mestu neboli poskytnuté a tak zatekanie strechy budovy vyriešilo v roku 2023 z vlastných zdrojov spolu so zateplením strešného plášťa v celkovej čiastke 58 770,91 €.

Slovenská inovačná a energetická agentúra (SIEA) vyhlásila 22. 12. 2023 otvorenú výzvu PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách (ďalej len „výzva“). Mesto Sereď chce získať finančné prostriedky na realizáciu zníženia energetickej náročnosti MŠ Komenského B a predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci Programu Slovensko. Pôvodnú projektovú dokumentáciu je potrebné upraviť v súlade so znením a podmienkami uvedenej výzvy.

Okrem zateplenie obvodového plášťa, výmeny výplní stavebných otvorov z dôvodu maximalizácie miery úspory primárnej energie je do projektovej dokumentácie potrebné zapracovať vybudovanie fotovoltaiky, úpravu chodu a priestorov na bezbariérové, retenčnú nádrž, rekuperáciu, osadenie sklopných žalúzií a zelenú stenu.

V súlade s výzvou je výška podpory minimálne 200 000 € a výška oprávnených výdavkov závisí od výslednej úspory primárnej energie, pričom minimálna úspora musí byť 30% - vtedy je výška oprávnených výdavkov 85 % z celkových oprávnených výdavkov, pri úspore 60 % primárnej energie môže byť miera podpory až 100% celkových oprávnených výdavkov. V čase spracovania materiálu ešte nie je známa výška oprávnených výdavkov a predpoklad úspory primárnej energie.

Predkladáme mestskému zastupiteľstvu návrh uznesenia, na základe ktorého bude schválený zámer realizácie projektu „Zníženie energetickej náročnosti MŠ Komenského B“, schválené predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy, oprávnenie primátora mesta uzatvorenie zmluvy s úspešným uchádzačom vo verejnom obstarávaní na uvedené stavebné práce, spolufinancovanie vo výške od 15 % oprávnených výdavkov (v prípade dosiahnutia úspory 30 – 40 %) a financovanie neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú pri realizácii projektu.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 18. 04. 2024 prerokovalo a

schvaľuje

1. zámer realizácie projektu „Zníženie energetickej náročnosti MŠ Komenského B“ (ďalej len „projekt“),
2. predloženie žiadosti mesta Sereď o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách (ďalej len „výzva“ a „žiadost“) na projekt,
3. zabezpečenie finančných prostriedkov v rozpočte mesta Sereď na rok 2024 na nevyhnutné výdavky súvisiace s prípravou projektu a predložením žiadosti,
4. uzatvorenie zmlúv s odkladacou podmienkou poskytnutia nenávratných finančných prostriedkov s víťaznými uchádzačmi vo verejnom obstarávaní na dodanie tovarov a služieb súvisiacich s realizáciou projektu primátorom mesta,
5. v prípade poskytnutia nenávratných finančných prostriedkov zabezpečenie financovania prípadných oprávnených výdavkov potrebných na spolufinancovanie v závislosti od miery podpory podľa predpokladanej úspory primárnej energie a neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu z rozpočtu mesta Sereď.